

Libro 58	Nº. 2017
SALIDA	

**A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES
DISTRITO NERVIÓN**

Respuesta Escrita

Junto al taller del Parque Móvil del Ayuntamiento situado en la calle Muñoz Seca hay una nave que está cerrada y abandonada.

Hace unos años perteneció a LIPASAM pero, en la actualidad, desde el Servicio de Patrimonio se nos informa que dicho inmueble está adscrito organizativamente al Distrito Nervión.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿Por qué motivo se encuentra en estado de abandono dicho espacio?
- ¿Qué mantenimiento y con qué periodicidad se hace del mismo?
- ¿Se plantea algún uso para dicho espacio?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	nYqaJ/urpUzWpEddtR4rwg==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:28	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/nYqaJ/urpUzWpEddtR4rwg==			

Libro 96	Nº. 2017
SALIDA	

A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES ÁREA DE HÁBITAT URBANO, CULTURA Y TURISMO

Respuesta Escrita

La discoteca Antique Theatro, situada en la calle Matemáticos Rey Pastor y Castro junto a la rotonda que da al puente de la Barqueta, ha colocado un cerramiento junto a su edificio a base de paneles opacos de más de dos metros de altura. Hay zonas del perímetro de la discoteca donde se llega a ocupar al completo la acera incumpliendo claramente la normativa de accesibilidad.

En el mes de mayo, a través de esta Comisión, nuestro Grupo presentó una pregunta al respecto y se informó desde la Dirección Técnica de la Gerencia de Urbanismo que “a la vista de las obras e instalaciones llevada a cabo, no abarcadas por la licencia en trámite, el Servicio plantea incoación de expediente disciplinario a fin de ordenar medios tendentes al restablecimiento del orden jurídico perturbado”.



A día de hoy, como se puede ver en la foto, sigue habiendo cerramientos en el entorno del inmueble.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿En qué ha quedado la “incoación de expediente disciplinario”?
- ¿Qué otras actuaciones ha llevado a cabo la Gerencia de Urbanismo desde el momento de nuestra denuncia a través de esta Comisión?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	GgRgXdiDhL4hoAkaJStrKg==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:22	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/GgRgXdiDhL4hoAkaJStrKg==			

Libro 96	Nº. 2017
SALIDA	

**A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES
GERENCIA MUNICIPAL DE URBANISMO**

Respuesta Escrita

Una vez aprobado el presupuesto municipal de forma definitiva y habiéndose cumplido ya casi cinco meses completos del ejercicio 2017, los Grupos de la oposición necesitan información actualizada de la ejecución presupuestaria y de las intenciones que tiene el equipo de gobierno de “cómo gastar” cada una de las partidas.

En el anexo de inversiones de la Gerencia Municipal de Urbanismo se recogen diversas partidas relacionadas con la bicicleta, una de ellas es para una convocatoria de ayudas de cara a la instalación de aparcabicis.

Además, en el Pleno del pasado mes de marzo se aprobó una moción a instancias de nuestro Grupo para tratar de recuperar el potencial que la bicicleta ha perdido en la ciudad y que recibió el respaldo unánime de la Corporación. Así, entre los acuerdos incluidos en aquella moción figuraba el de “iniciar los trámites para garantizar que en el presente ejercicio esté en marcha la convocatoria de ayudas de la Gerencia Municipal de Urbanismo para la instalación de aparcamientos de bicicletas en empresas y comunidades de vecinos”.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿Qué se ha hecho hasta el momento para poner en marcha dicha convocatoria de ayudas?
- ¿Qué problemas legales o técnicos se ha encontrado el equipo de gobierno?
- ¿Se piensa cumplir con el presupuesto y la moción? En caso afirmativo, ¿qué plazos se maneja?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	tveLNs jYDxgUvMeOxuQLmQ==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:10	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/tveLNs jYDxgUvMeOxuQLmQ==			

Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

**A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES
TUSSAM**

Respuesta Escrita

El año pasado se puso en marcha una nueva línea a modo de lanzadera hacia la Cartuja con el nombre de "TUSSAM Express".

La rendición de cuentas y el balance de las políticas públicas es una necesidad en cualquier gobierno.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿Qué opinión le merece al equipo de gobierno el primer año de esta línea?
- ¿Cuál es la media de pasajeros diarios en dicha línea?
- ¿Cuál ha sido el número de pasajeros totales en cada mes?
- De los viajes realizados, ¿cuántos han sido a través de transbordo con alguna línea del Consorcio de Transporte?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	2+/geK+BYWrrf8cYWnLhDA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:08
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/2+/geK+BYWrrf8cYWnLhDA==		



Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

**A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES
ÁREA DE HÁBITAT URBANO, CULTURA Y TURISMO**

Respuesta Escrita

El pasado 10 de julio se publicó en el BOJA la licitación, por parte de la Consejería de Fomento y Vivienda, de la mejora de seguridad vial mediante reordenación de la intersección de las carreteras A-8006, SE-3412 y A-8080 en el término municipal de la Rinconada (Expediente 005/2017-Obras). Proyecto que tiene como lugar de ejecución el término municipal de Sevilla y un presupuesto de 503.398'13 euros (IVA incluido).

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿A quién pertenecen los terrenos donde se van a acometer las obras?
- ¿Ha tenido el Ayuntamiento de Sevilla que realizar alguna expropiación para llevar a cabo dicha obra?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	f1wAL+xW7dTy5NRNeQdisw==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:45
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/f1wAL+xW7dTy5NRNeQdisw==		



Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

**A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES
ÁREA DE SEGURIDAD, MOVILIDAD Y FIESTAS MAYORES**

Respuesta Escrita

En la esquina de la calle Águilas con Caballerizas, en dirección hacia la Alfalfa, existe una señal de circulación prohibida “excepto servicio público, carga y descarga y hoteles acreditados”.

Cualquiera que haya ido caminando hacia el centro por esa calle habrá sentido el acoso de los vehículos y la saturación que se produce en los estrechamientos de esas vías.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿Existe algún tipo de control para hacer cumplir dicha señal? ¿Qué medidas se están llevando a cabo para su cumplimiento?
- ¿Cuántas infracciones se han puesto en el último año por no cumplir dicha señal?
- ¿Se tiene previsto añadir a la bicicleta como una de las excepciones de la prohibición?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	6vn3wL8lip+ugVvEgoIFAw==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:36
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/6vn3wL8lip+ugVvEgoIFAw==		



Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

**A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES
ÁREA DE SEGURIDAD, MOVILIDAD Y FIESTAS MAYORES**

Respuesta Escrita

En la esquina de la calle Trajano con Conde de Barajas, en dirección hacia la plaza del Duque, existe una señal de circulación prohibida “excepto bus, taxi, carga y descarga de 7 a 11 y de 15 a 17h y acreditados”.

Diariamente se colapsa tanto la plaza del Duque como el último tramo de Trajano, por lo que suponemos que no se está cumpliendo la señal y que son muchos los vehículos privados que continúan hacia el centro histórico desde la Alameda.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿Existe algún tipo de control para hacer cumplir dicha señal? ¿Qué medidas se están llevando a cabo para su cumplimiento?
- ¿Cuántas infracciones se han puesto en el último año por no cumplir dicha señal?
- ¿Se tiene previsto añadir a la bicicleta como una de las excepciones de la prohibición?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	u1MXpbfVJ7D6xIcJi22ofA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:33
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/u1MXpbfVJ7D6xIcJi22ofA==		



Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

**A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES
ÁREA DE SEGURIDAD, MOVILIDAD Y FIESTAS MAYORES**

Respuesta Escrita

Al final de la calle Escuelas Pías en su unión con Juan de Mesa junto a la iglesia de Santa Catalina, en dirección hacia la plaza de la Encarnación, existe una señal de circulación prohibida “excepto servicio público, hoteles y carga y descarga”.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿Existe algún tipo de control para hacer cumplir dicha señal? ¿Qué medidas se están llevando a cabo para su cumplimiento?
- ¿Cuántas infracciones se han puesto en el último año por no cumplir dicha señal?
- ¿Se tiene previsto añadir a la bicicleta como una de las excepciones de la prohibición?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	pMtJS0wbLH2/AmcPIu78kw==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:31
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/pMtJS0wbLH2/AmcPIu78kw==		



Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES

ÁREA DE BIENESTAR SOCIAL Y EMPLEO

ÁREA DE HÁBITAT URBANO, CULTURA Y TURISMO

Respuesta Escrita

En el pleno del Ayuntamiento del 28 de julio de 2017 se aprobó la puesta en marcha, entre los meses de septiembre y octubre; de un Plan de para el control y eliminación de las cotorras de Kramer y Argentina.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno las siguientes

PREGUNTAS

- ¿Cuándo se tiene previsto la puesta en marcha de dicho plan?
- ¿Qué método concreto se utilizará el control y eliminación de las cotorras?
- ¿Se cuenta con el val de alguna autoridad experta en la materia?
- En caso afirmativo ¿Cuáles?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	DMvc028U56Be6YK1+D//OQ==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:20
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/DMvc028U56Be6YK1+D//OQ==		



A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES ÁREA DE SEGURIDAD, MOVILIDAD Y FIESTAS MAYORES

Respuesta Escrita

Una de las propuestas recogidas en el Plan de Movilidad Ciclista para el Centro Histórico de Sevilla que presentó al gobierno la Asamblea Ciclista 'A Contramano' era la señalización de todas las calles de plataforma única como calles de doble sentido para los ciclistas.

Esta medida viene avalada por el hecho de que tales calles son ya calles de prioridad ciclista y peatonal con limitación de velocidad a 20 km/h para todos los vehículos (Art. 35 de la Ordenanza de Circulación), por lo que la circulación ciclista en ambos sentidos no debería generar peligro alguno. En este sentido hay que decir que en países como Francia esta medida se aplica ya con carácter general.

Sin duda, uno de los problemas de la movilidad ciclista en nuestra ciudad es la poca permeabilidad que existe en el Centro Histórico, donde no hay carriles bici. Entendemos que la señalización de doble sentido para bicicletas facilitaría los desplazamientos este-oeste y norte-sur a través del centro.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿Tiene previsto el equipo de gobierno comenzar a señalizar las calles de plataforma única como calles de doble sentido para los ciclistas de cara a facilitar la permeabilidad en bici del Casco Histórico?
- En caso afirmativo, ¿qué ejes son los prioritarios para el equipo de gobierno y cuáles son los plazos que se marcan?
- En caso negativo, ¿cuáles son los motivos para rechazar la propuesta?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	0PFuLiXFzCiyL7FC+QpUhA==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:50	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/0PFuLiXFzCiyL7FC+QpUhA==			

Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES

ÁREA DE DEPORTES

Respuesta Escrita

El Ayuntamiento de Sevilla ha modernizado y mejorado la gestión y administración de los expedientes de las Comisiones de Pleno del Ayuntamiento, Empresas Municipales, Organismos Varios... con un sentido de atención e información a los Grupos Municipales, y haciendo una administración más transparente y eficaz.

A día de hoy, prácticamente, tenemos acceso a todos los expedientes de forma digital por un mecanismo u otro, excepto los referentes al Instituto Municipal de Deportes.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno las siguientes

PREGUNTAS

- ¿Por qué motivo la revisión de expedientes del IMD deben realizarse exclusivamente de forma presencial?
- ¿Se tiene prevista la gestión de los expedientes de forma digital?
- En caso afirmativo ¿para cuándo?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	3lPngNChFJP1f7mdGseuRw==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:40
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/3lPngNChFJP1f7mdGseuRw==		



Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

**A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES
ÁREA DE HÁBITAT URBANO, CULTURA Y TURISMO**

Respuesta Escrita

Recientemente hemos comprobado el estado de abandono de los Jardines del Guadalquivir: árboles secos, palmeras sin podar y con riesgo de caída, mobiliario urbano inutilizado o directamente roto, arquetas y alcantarillas abiertas, bocas de riesgo desmanteladas, cables sueltos...

Cuestiones que no sólo afectan al patrimonio verde del parque, también a la propia seguridad de los ciudadanos. Sobre todo teniendo en cuenta que en el recinto de los jardines hay instalada una escuela infantil a través de un convenio con una asociación.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿Se contempla alguna inversión en el futuro pliego de mantenimiento para recuperar todo lo perdido y poner a punto los Jardines del Guadalquivir?
- De ser así, ¿qué presupuesto se contempla y qué prioridades se van a acometer?
- En caso contrario, ¿cómo piensa el equipo de gobierno arreglar la situación de abandono y expolio en la que se encuentra dicha zona verde?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	ynl6TdDogwBSeND6UXkhHA==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 11:19:57	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/ynl6TdDogwBSeND6UXkhHA==			

Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES
ÁREA DE SEGURIDAD, MOVILIDAD Y FIESTAS MAYORES

Respuesta Escrita

El sábado 9 de septiembre de 2017 se realizó en Sevilla una manifestación en apoyo y solidaridad con Juana Rivas, mujer que se ha visto obligada a entregar a sus hijos a su expareja, condenado por un delito de lesiones.

Está manifestación se contemplaba dentro del calendario de la veintena convocadas en las principales ciudades españolas y contaba con la debida comunicación y autorización a la Delegación del Gobierno.

Debido a la multitud de personas asistentes a la convocatoria se hacía imposible transitar exclusivamente por las aceras.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno las siguientes

PREGUNTAS

- Ante la realidad vivida ¿Por qué el Ayuntamiento no cortó el tráfico en las calles por las que transitó la manifestación?
- ¿Tenía la policía local conocimiento de la movilización?
- ¿Se dio alguna orden desde la Delegación de Seguridad para impedir el desarrollo de la misma?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	E5NKUXQYrvJ7AyGHwd3oqA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:42
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/E5NKUXQYrvJ7AyGHwd3oqA==		



Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

**A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES
ÁREA DE SEGURIDAD, MOVILIDAD Y FIESTAS MAYORES**

Respuesta Escrita

En el mes de junio, el gobierno anunció la creación de dos paradas para buses turísticos en Menéndez Pelayo y Paseo Colón para "propiciar que la primera imagen de la ciudad que tenga el viajero sea atractiva y en un entorno monumental".

En esos tramos existen diversas paradas de TUSSAM y pasan varias línea de transporte público.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿Se ha tenido en cuenta las necesidades de TUSSAM a la hora de crear dicha paradas para buses turísticos?
- ¿Se ha consensuado con TUSSAM dicha medida?
- ¿Por qué motivos no se utiliza para el estacionamiento de estos vehículos el aparcamiento existente frente a la estación de autobuses del Prado?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	yISsoKJomg39v5fUdjL0cA==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:48
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/yISsoKJomg39v5fUdjL0cA==		



Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

**A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES
TUSSAM**

Respuesta Escrita

Tras la puesta en marcha de Torre Sevilla con un nuevo hotel y del parque de Magallanes, se ha anunciado que se va a remodelar las vías de Chapina modificando algunas paradas de autobús.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿Las paradas de TUSSAM se van a ver afectadas de los cambios que se acometan en el entorno de Torre Sevilla?
- En caso afirmativo, ¿qué paradas se van a modificar y en qué sentido?
- ¿Se está teniendo en cuenta a la plantilla de la empresa de cara a estas futuras modificaciones?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	90L3kChuBTd8iaG6SME2lw==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:25
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/90L3kChuBTd8iaG6SME2lw==		



Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES TUSSAM

Respuesta Escrita

El comité de empresa de TUSSAM ha puesto sobre la mesa un recorrido alternativo para la nueva línea de Sevilla Este. Dicha propuesta, a grandes rasgos, consistiría en evitar el recorrido correspondiente a la avenida Montes Sierra a cuenta de su acumulación de tráfico y derivar la ruta hacia el tramo de entrada a Sevilla de la autovía A-92, para que continuase la recta que conforman las avenidas de Andalucía y de Luis Montoto.

El comité defiende que supondría un ahorro de entre 12 y 14 minutos respecto al tiempo inicial planteado para cada vuelta, pero la propuesta no ha sido tenida en cuenta.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿Cuáles han sido los motivos por los que no se ha estudiado la alternativa de recorrido propuesta por el Comité de Empresa de TUSSAM?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	UktmpSn9ldp1ebRvb5nSMg==	Estado	Fecha y hora
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:12
Observaciones		Página	1/1
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/UktmpSn9ldp1ebRvb5nSMg==		



Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES TUSSAM

Respuesta Escrita

En la avenida de Ramón y Cajal, justo antes del cruce con San Francisco Javier, hay situadas varias paradas de diferentes líneas de TUSSAM. Paradas que, por cierto, son de mucho tránsito al encontrarse junto al campus universitario.

Los autobuses tienen constantes problemas con la rampa para personas con movilidad reducida ya que no pueden acercarse mucho a la acera y existen árboles de porte que dificultan la maniobra.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿Se tiene previsto solucionar este problema?
- En caso afirmativo, detalle la solución y el plazo previsto para ello.
- En caso negativo, ¿cuáles son los motivos para no hacerlo?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Daniel González Rojas
Portavoz del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	keNvXWHqyeJidj6f9OWjhg==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Daniel Gonzalez Rojas	Firmado	15/09/2017 10:39:17	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/keNvXWHqyeJidj6f9OWjhg==			

Libro 96	17
SALIDA	

**A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES
ÁREA DE EDUCACIÓN, PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y EDIFICIOS MUNICIPALES**

Respuesta Escrita

Nuestro Grupo Municipal, el pasado mes de julio formuló esta pregunta, y aún no hemos tenido respuesta de la misma, por lo que de manera literal volvemos a registrarla:

El Grupo Municipal de Izquierda Unida ha visitado diversos colegios en el pasado mes de junio, y hemos estado reunidos con la directiva y las AMPAS de los mismos.

En concreto hay dos colegios los cuales nos alarma especialmente a la situación en la que se ha llegado, en concreto nos referimos al CEIP Ignacio Sánchez Mejías y al CEIP Giménez Fernández.

Estos centros escolares, dada la arcaica y obsoleta instalación eléctrica que tienen instalada, no pueden llevar con normalidad las clases, debido a la alteración del desarrollo de la actividad escolar, por continuos cortes de luz y la imposibilidad de poder instalar nuevos aparatos de aire acondicionado.

Todo esto se refleja en un mal funcionamiento, pizarras eléctricas, ordenadores así como las altas temperaturas a las que se enfrentan las alumnas, alumnos y docentes de estos centros, teniendo que salir al patio en muchos casos para dar las clases o en los pasillos de los centros, donde la temperatura es más templada.

En el caso de CEIP Ignacio Sánchez Mejías, ya son muchas las promesas que se les ha hecho desde este gobierno de la nueva instalación eléctrica, y siguen sin ella.

Por ello, el Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	qYEA39JE3iYS0MulymyewA==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Eva Maria Oliva Ruiz	Firmado	15/09/2017 11:49:51	
Observaciones		Página	1/2	
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/qYEA39JE3iYS0MulymyewA==			

PREGUNTA

- ¿Tiene contemplado la nueva instalación eléctrica para el CEIP Ignacio Sánchez Mejías? ¿En caso afirmativo, para cuándo y qué presupuesto tiene previsto? ¿En caso negativo, cuál es el motivo?
- ¿Tiene contemplado la nueva instalación eléctrica para el CEIP Giménez Fernández? ¿En caso afirmativo, para cuándo y qué presupuesto tiene previsto? ¿En caso negativo, cuál es el motivo?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Eva María Oliva Ruiz
Portavoz Adjunta del Grupo Municipal IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	qYEA39JE3iYS0MulymyewA==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Eva Maria Oliva Ruiz	Firmado	15/09/2017 11:49:51	
Observaciones		Página	2/2	
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/qYEA39JE3iYS0MulymyewA==			

Libro 96	Nº. 17
SALIDA	

**A LA COMISIÓN DE RUEGOS, PREGUNTAS E INTERPELACIONES
ÁREA DE DEPORTES
IMD**

Respuesta Escrita

Tras el seguimiento e inspección efectuado por el IMD a las diferentes Instalaciones Deportivas de la ciudad de Sevilla, en lo que va de mandato de gobierno, y más en concreto en las concesiones administrativas,

Nuestro Grupo Municipal de IULV-CA formula al equipo de Gobierno la siguiente

PREGUNTA

- ¿Cuántas instalaciones deportivas han sido sancionadas por incumplimiento de los pliegos?
- ¿Cuáles son exactamente?
- ¿Y qué tipo de sanción se les ha aplicado?

En Sevilla, a la fecha indicada en el pie de firma

Eva María Oliva Ruiz
Portavoz Adjunta del Grupo Municipal
IULV-CA

Plaza Nueva, 1
41001 Sevilla
Teléfono 95 54 70280
Fax 95 54 70290
izquierdaunida@sevilla.org

Código Seguro De Verificación:	0LRRFx7yK50+Izehxla5sg==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	Eva Maria Oliva Ruiz	Firmado	15/09/2017 11:47:36	
Observaciones		Página	1/1	
Url De Verificación	https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/0LRRFx7yK50+Izehxla5sg==			